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日本財団18歳意識調査  「第２７回 - 東京オリンピック・パラリンピック -」 自由回答集

来年度の開催について　( 1:予定通り開催　2:簡素化して開催　3:１年延期し２２年に開催　4:次回大会の２４年以降に延期　5:中止　 )

No 性別 来年度の開催につい

て

（Q4　来年度の開催について考えに近いものを選択してください。）

Q5　来年度の開催について「○○○（Q４回答）」とお答えになった理由をご記載ください。

1 男性 1 早くみたい

3 男性 1 おもった通り

11 男性 1 税金上げてまで準備したんだからやらなきゃ日本破綻する

37 男性 1 開催されそうだと思ったから

71 男性 1 特になし

81 男性 1 なし

114 男性 1 簡素化してしまうと、選手が十分に活躍出来ないと思うし、4年に1度なので、全て行われるべきだと思うから。

122 男性 1 その方が分かりやすそうだから

125 男性 1 予定どおり出来ると思うから

132 男性 1 また引き伸ばすと選手の気持ちがさすがにキレる

140 男性 1 五十年に一度だから

142 男性 1 何となく

159 男性 1 特には無し

176 男性 1 なんとなく収束しそうだから。

200 男性 1 そうして欲しい

209 男性 1 経済効果が期待できる

211 男性 1 できれば予定通りがいいと思ったから

215 男性 1 収まった

236 男性 1 予定通り開催した方がアスリートの皆さんや関係者の方々にいいと思うから。

250 男性 1 来年度にはコロナもおさまっていると思うから

251 男性 1 本来のように開催できないとつまらないから。

260 男性 1 来年が他の大会に影響を及ぼさない年だから。

271 男性 1 コロナによる影響はあまりなさそうだから

285 男性 1 早めに開催した方がいいから

289 男性 1 可哀想

314 男性 1 一大イベントだから

316 男性 1 どんどん遅らせるとそれこそ選手に負担がかかる

322 男性 1 特に理由はない

332 男性 1 するなら予定通りの日数が良い

349 男性 1 経済的にもアスリートのパフォーマンスからみても来年以外に開催できる年はないとおもうから

353 男性 1 しっかりした対応を政府が取ることが出来たら可能だと思う。

370 男性 1 なんとなく

374 男性 1 予定通り開催を希望

403 男性 1 特にない

435 男性 1
一年延期なったことでオリンピック関係や選手などの色んな人に影響しているのでこれ以上伸ばししてしまうとより影響がひろがってしまうか
らです

438 男性 1 コロナも終息しているとおもったから

440 男性 1 なんとなく

444 男性 1 コロナを乗り越えよう！

446 男性 1 いけると思う

447 男性 1 来年開催しないときついから。

449 男性 1 やってほしい

464 男性 1
ワクチンが開発されていることに期待する。選手の中には年齢やモチベーション的に東京オリパラでラストと考えている人もいるだろう。中止
や延期を安易に決めないでほしい。オラパラはコロナで不安に思っている全世界の人々を元気づけ、勇気づける力がある。

470 男性 1 延期するほど開催できるか分からなくなるから

476 男性 1 これ以上延期すると選手のモチベーションに影響すると考えるため

478 男性 1 来年度開催しなければ一生開催出来なくなりそうだから

486 男性 1 観たいから

496 男性 1 何とかなると思う

513 男性 1 早くして欲しい

530 男性 1 コロナがそれまでに収束しそうだから

532 男性 1 特に興味が無いのでいつでもいい

533 男性 1 見に行きたいから

546 男性 1 現状はさらに延期する理由がないから

547 男性 1 そう思うから

548 男性 1 延期は厳しいと思うから

557 男性 1 選手がかわいそうやから

558 男性 1 そろそろしないとやばいから

573 男性 1 やって欲しい

575 男性 1 特に延期する理由もない

579 男性 1 コロナは終わってるだろうから

598 男性 1 なし

623 男性 1 なんとなく

638 男性 1 選手もオリンピックに向けて準備していると思うから

641 男性 1
来年には、新型コロナウイルスに関しての対策がされた環境づくりが進んでおり、尚且つ、人々の新型コロナウイルスに対しての意識と感染防
止意識があたりまえになっているため。

648 男性 1 なし

652 男性 1 特に無い
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690 男性 1 特になし

691 男性 1 早くやって欲しいから

695 男性 1 予定通り開催した方がアスリートへの負担が少ないから。

697 男性 1 特に理由はありません。

718 男性 1 今年のために調整をしてきた選手達が力を発揮できずに終わるのはかわいそうだし、更に延ばすのは開催できなくなりそうだから

724 男性 1 国は確実に開催したいがこれ以上の延期は財政的に困難なため

747 男性 1 ここから変更しても混乱を生むだけ

768 男性 1 早くオリンピックパラリンピックを見たいから

772 男性 1 できると思うので

790 男性 1 オリンピック延期は初で２回目の延期をするとクレームが来ると思う

802 男性 1 来年以降になってしまうと冬季と被るから

804 男性 1 なるべくコロナ前のかたちでみたいから

808 男性 1 先延ばしにしても意味がないから。

812 男性 1 再延期は出来ない

813 男性 1 選手たちのモチベーションを考えたため

815 男性 1 変更に変更を重ねる事での選手への精神的、身体的負担を軽減する為

817 男性 1 次はない

820 男性 1 コロナは終息してると思うから

821 男性 1 特になし

822 男性 1 延期しまくっても状態はあまり改善されないと思うから

824 男性 1 とくにない

827 男性 1 もちろん簡素化も一つの方法ではあるが、予定通り開催する事に意味があると私は思う。

828 男性 1 コロナ終息

831 男性 1 とくになし

835 男性 1 コロナが治まってそう

837 男性 1
来年にはコロナもかなり収束していると考えたから来年に向けてパフォーマンスを整えているアスリートにとってさらなる延期は大きな負担に
なると考えられるから

839 男性 1 世界中の人々が楽しみにしているから

841 男性 1 ない

843 男性 1 来年にはコロナと隣り合わせでの生活になってるだろうから

851 男性 1 やってほしい

852 男性 1 これ以上の延期は中止をもたらし経済的な悪影響が大きいため

853 男性 1 さすがにこれ以上延期すると維持費がやばいから

854 男性 1 特になし

858 男性 1 早く見たい

862 男性 1 来年にはコロナウイルスも収まっていると思ったから

865 男性 1 来年度にはコロナウイルスも終息していると思われ、開催をさらに延ばすとなると無駄な税金が更に増えるから。

866 男性 1 はやくみたい

872 男性 1 来年開催できないと東京オリンピック自体がなくなりそうだから。

875 男性 1 来年には収まってると思うから

878 男性 1 対策をしっかり行い、各国がワクチン開発を進めているから。

879 男性 1 来年には情勢が収まっていることへの期待

880 男性 1 特にない

882 男性 1 開催しないとその次の大会が出来なくなるので

885 男性 1 特にない

887 男性 1 普通に出来ると思います

890 男性 1 先延ばしにする理由が今のところ考えられないため

897 男性 1 早くみたいから

898 男性 1 待ちたくない

904 男性 1 来年には収まりそうだから

906 男性 1 何となく

919 男性 1 簡素化する理由がないから

923 男性 1 これ以上伸ばすなら、もう一度選考基準を変えて見直す必要がある。

930 男性 1 延期することによる選手への負担が心配

933 男性 1 早めにやることが大事

934 男性 1 コロナを待ってても特効薬が出るまでは危険だ。コロナ解消まで待っていたらいつになるかわからない。

937 男性 1 これ以上引き伸ばすのは開催団体が大きなダメージを受ける可能性があるから。

939 男性 1
コロナは正直言って予防も何もない免疫力が重要だから、食事睡眠運動この3つをしっかりとってないからかかる。だからあえていうと自己管理
がなってないだけ

943 男性 1 今年度中にはコロナウイルス感染の騒ぎも収束するだろうと考えているから

944 男性 1 経済的にも選手の気持ち的にも

956 男性 1 早くみたいから

957 男性 1 お金の問題があるから

959 男性 1 早く見たいから

960 男性 1 モチベーションを下げないようにしたいから

964 男性 1 何となく

971 男性 1 コロナがおちつく

972 男性 1 早く収まることを願って
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982 男性 1 何となく

986 男性 1 これ以上延期することは選手にとって大きな負担だから

987 男性 1 かなしいから

992 男性 1 来年にはやってほしい

994 男性 1 来年には収まってると思いたいから

995 男性 1 なし

999 男性 1 コロナがおさまる

1000 男性 1 選手のため

1001 男性 1 なんとなく

1014 男性 1 いつまで経ってもやらなそうだから

1039 男性 1 当たり前

1077 男性 1 延期をいくらしても問題の解決にはならないと考える。選手が可哀想。

13 女性 1 コロナの対策を取りながら過ごしたら開催できるかもしれない

18 女性 1 選手にとっても良いと思う

24 女性 1 1年後ならいいとおもうから

26 女性 1 楽しみなことがあるから

34 女性 1 来年には収束していると思った

39 女性 1 東京五輪が決まった時から多くのアスリートは出場やメダルを目標として練習に励んできていたと思うから

45 女性 1 コロナが収まっていてほしいから

47 女性 1 とくにない

49 女性 1 ４年に一度の大事な式だから

51 女性 1 選手はそのために頑張ってきているから。

52 女性 1 伸ばしすぎると選手が可哀想

54 女性 1 落ち着いてきているから

55 女性 1 開催してほしいから

61 女性 1 これ以上延ばすのは流石に出来ないと思うから。

63 女性 1 さらに伸ばしてしまうと選手生命にも多大なる影響を及ぼしかねないから

76 女性 1 オリンピックのために頑張ってきた選手がたくさんいるから。

85 女性 1 コロナウイルスから回復して盛り上げて欲しいため

86 女性 1 50年に一度の自国開催だから

94 女性 1 これ以上変わることになるのはアスリートとかに影響が出るから。

95 女性 1 短縮や中止は最もあってはならないことだと思う

100 女性 1 来年には収束してほしいという願いをこめてです

110 女性 1 予定通りに開催が難しい状態になれば中止にすべきだと思う

116 女性 1 なし

118 女性 1 来年には治まってそうだから

124 女性 1 規模を同じにしないと経済的に厳しくなると思うから

128 女性 1 これ以上延期したら、なくなる可能性もあると思うから

129 女性 1 予想

133 女性 1 聖火リレーが観たい

135 女性 1 色々お金かかっているので

149 女性 1 準備している選手たちがいるから

151 女性 1 何回も変えたら可哀そう

152 女性 1 経済回復すると考えるから。

154 女性 1 詳しい事は分からないが予定通りが1番いいと思った

161 女性 1 伸ばすといろいろ不都合だから

163 女性 1 なんとなく

166 女性 1 止めたり延期すると選手もメンタルが持たないと思う

173 女性 1 特になし

183 女性 1 来年くらいにはコロナが収束してると思うから

188 女性 1 あまり先延ばしにするのも良くないから

199 女性 1 特になし

219 女性 1 あまり先延ばしにしてもアスリートのメンタルを考えるとそういうわけにもいかないから

223 女性 1 それ以上延期してしまうと、アスリートのモチベーションが保てないから。

225 女性 1 予定通りじゃないと練習できない

230 女性 1 収束に向かって行って欲しいっていう願いも込めて

235 女性 1 絶対に開催してほしいから

249 女性 1 また延期とか中止なんてかわいそう（選手が）

262 女性 1 選手をこれ以上待たせるのはかわいそうだから

266 女性 1 なし

267 女性 1 予定通り開催して世界を盛り上げてほしい

274 女性 1 今の政府はそうするだろうと考えた。

275 女性 1 何となく

277 女性 1 収束するとねがっているから

290 女性 1 簡素化するならやる必要ないし普段通りやりたい

302 女性 1 コロナはおさまってると信じてるから

304 女性 1 1年経てばさすがにコロナも収まっていると思うから

317 女性 1 4年に1回だからやってほしい

321 女性 1 そうするしかないのでは?
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339 女性 1 アスリートのため

340 女性 1 国民の期待に応えてほしいから

344 女性 1 特になし

352 女性 1 コロナウイルスが終わってそうだから

360 女性 1 なんでもかんでもコロナのせいにしていたら、前に進まないから

365 女性 1 これ以上アスリートの負担を増やすのはよくないと思うから

372 女性 1 簡素化すると経済がマイナス影響を受ける可能性があるから

375 女性 1 開催することで世界を勇気づける意味もあるから

380 女性 1 特になし

383 女性 1 難しいのは分かるが見たいから

385 女性 1 なんとなく

390 女性 1 早くみたいから

394 女性 1 特になし

401 女性 1 ちゃんと見たい

404 女性 1 特になし

409 女性 1 オリンピック、パラリンピックを開催するというムードが出来上がっているのでオンラインなどの配信でも開催すべきだと思う。

413 女性 1 お金がかかるから

415 女性 1 アスリートにとっても早く開催した方がいいと思ったから

424 女性 1 コロナは終息すると思うから。

425 女性 1 特に何も問題無ければそれでいいと思う。あと2年以上延期ってなると流石に「2020」って言えなくなりそう。嵐のこともちょっと心配。

430 女性 1 なんとなく

448 女性 1 コロナが落ち着いていればそのままでいいと思う

452 女性 1 これ以上の延期は難しいと思うから

458 女性 1 早くやって欲しいから

461 女性 1 日本ならできる

468 女性 1 この先コロナ感染者が0になるということが無くなりそうにないから、予定通りに開催になりそう。

471 女性 1 来年度以降だとグダグダになる気がする

474 女性 1 それ以上伸ばすと大変

477 女性 1 開催しないのもなんかなぁ…という感じ

490 女性 1 1年延期になったなら、選手も来年度に向けて調整していると思うから。

495 女性 1 なんとなく

499 女性 1 早くみたいから

509 女性 1 練習してきた選手を思うとより早くに開催した方が良いと思うから。

511 女性 1 もうこれ以上伸ばせないと思うので

534 女性 1 変えるのが難しそう

535 女性 1 流石に来年度にはコロナは収まっていると思うから

539 女性 1 わからない

550 女性 1 予定どうりの方が選手の方達もいいんじゃないかなと思った。

562 女性 1 選手がかわいそう。様子を見てからだけど、来年でもいいと思う。

563 女性 1 もう待てない

564 女性 1 それが一番らくだから。

569 女性 1 コロナウイルスへの対策を万全にすれば問題なく開催出来ると思うから

571 女性 1 楽しみにしているから。

574 女性 1 なんとなく？

582 女性 1 どんどん遅くするとアスリートのメンタルがもたなくなりそうだから

591 女性 1 また延ばしたら選手がかわいそう

592 女性 1 コロナも治まっていると思うから

597 女性 1 選手の気持ちが1番

629 女性 1 もう大丈夫

631 女性 1 伸びたから

653 女性 1 これ以上引き伸ばすのは大変だと思うから

661 女性 1 予定通り行って欲しいから

666 女性 1 分からない

668 女性 1 なし

671 女性 1 予定通り開催して欲しい！という思いがある

676 女性 1 計画通り開催することが選手にとって良いと思うから

679 女性 1 早くみたいから

683 女性 1 なんとなく

712 女性 1 今年の為に頑張ったアスリートの方々の努力を潰してはいけないと思うから

716 女性 1 予定通り開催しそうだから。

719 女性 1 状況がどうなっているか予測できないから。

720 女性 1 特になし

721 女性 1 やって欲しいから

726 女性 1 特にない

728 女性 1 楽しみ

730 女性 1 のばしすぎもよくない

733 女性 1 してもしなくてもどっちでもいい
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735 女性 1 選手の方はそれぞれ準備を始めているから

740 女性 1
開催しないことはあまりにもアスリートにとって精神的ダメージが大きい。金メダルをとる姿で夢見る子供たちも多いことは事実。感染拡大の
影響がないのであれば行って欲しい。

744 女性 1 来年にはコロナは収まっている気がするから

745 女性 1 そう決まってるから

746 女性 1 特になし

758 女性 1 とくにない

761 女性 1 これ以上あけると選手のモチベーションが下がる

763 女性 1 延びるのはのよくない

766 女性 1 見たい

773 女性 1 はやくみたい、せんしゅかわいそう

776 女性 1 経済に必要

777 女性 1 わからない

1012 女性 1 選手のために

6 男性 2 経済活性のため

7 男性 2 特にない

36 男性 2 いつも通りの日程での開催は不安があるから。

40 男性 2 都知事の事だからどうせやる。

44 男性 2 従来通りにはできないと思う。

48 男性 2 なんとなく

53 男性 2 全部すると感染するから

57 男性 2 来年も収まらないと思うから

69 男性 2
お金を掛けた以上オリンピックの開催はした方が良いと思う。しかし、人が多く集まる為観客を入れずに行った方が望ましいので、簡素化し
て、放映権を少し高くするだとか、AbemaTVなどのアプリにも売ってしまうなどすればオリンピックにかけたお金も多少は回収出来るのではと思
う。

75 男性 2 会場を占領されると他のイベントが出来ないから

80 男性 2 コロナの影響はまだ世界でまだ無くなっていないから

83 男性 2 できる限りで経済を回して欲しいから

90 男性 2 コロナ感染源を無くした方がいいから

92 男性 2 予定通りに開催するのは難しいと思うから。

101 男性 2 収束していなかったらの話

105 男性 2 観客を満杯にするとリスクが高いから

146 男性 2
さすがに中止は寂しいが、かと言ってこの状況を踏まえ、通常開催という形にすることは感染症拡大や経済的観点からふさわしくないと思うか
ら。

164 男性 2 特になし

168 男性 2 密となりにくい競技は出来るだけ実施したほうがいいから。

171 男性 2 できるだけ手短に済ませた方が新しい様式的にスムーズに進むと思うから。

192 男性 2 いつも通り盛大にやらなくていいと思うから

206 男性 2 現状のまま開催は難しいから

207 男性 2 コロナのワクチンが完成すれば、予定通り開催できると思うが、完成しなかったら簡素化されるかなと思った

208 男性 2 コロナで世界が重苦しい中、お祭りのようなことをするのは少し気が引けるから

234 男性 2 なんとなく

256 男性 2 やるのはいいが、状況を鑑みなければならないと思うから。勿論その時の状況によっては更なる延期や中止も考慮が必要だと思う。

292 男性 2 開催しない訳にはいけないから。

309 男性 2 コロナが終息していない可能性があるがオリンピックで経済活動の活発にして少しでも経済が回るようにして欲しい

323 男性 2 新型コロナウイルスが収束しているかわからないと感じたから

324 男性 2 なんとなく

329 男性 2 なし

341 男性 2 安全第一だから

371 男性 2 コロナの第２波、第3波に備える必要があるから

382 男性 2 通常通りは厳しい

405 男性 2 延期しても状況は変わらないと思うから

421 男性 2 通常通り開催出来るとは思えない

422 男性 2 アスリートの方には安全にプレーしてほしいから

442 男性 2 新型コロナウイルスがどれだけ収束しているか不透明な中、通常開催は難しいと思われるから。

459 男性 2 普通になるのは無理そうだし延期したら諦める選手も多くいるだろうから

475 男性 2 ない

491 男性 2 コロナの影響があるから

493 男性 2 コロナが危険

494 男性 2 通常開催してほしいけど現実てきには困難だと思うから

522 男性 2 できるだけ感染が落ち着かないと厳しい

553 男性 2 開催はして欲しいが簡素化はやむを得ないと思うから。

560 男性 2 特になし

568 男性 2 コロナウィルスの影響が来年度まで残っているか分からないがやるなら簡素化するべきだと思う。

572 男性 2 やるべき

594 男性 2 コロナウイルスが流行しているから

600 男性 2
来年度に延期することが決定したからには来年度に開催すべきだという考えの下、昨今の新型コロナウイルスの感染状況を鑑みて解答しまし
た。
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605 男性 2 コロナが収まってるかわからないから

620 男性 2 コロナの影響を考えて

677 男性 2 これ以上の延期は選手の負担になると思うけど、コロナが収束していないので、大規模に開催するのは難しいから。

678 男性 2 なかなかコロナの影響で大変だから。

765 男性 2 コロナ

788 男性 2 これ以上引き延ばすことは経済的に難しいが、予定通りの開催はコロナのリスクが大きそうだから。

792 男性 2 コロナの影響

795 男性 2 特にない

801 男性 2 今コロナで苦しんでいる中、皆を元気にしてほしいから

807 男性 2 感染拡大の危険性があるから

814 男性 2 特にない

816 男性 2 通常どおりはリスクを伴うから。

819 男性 2 中止だけは避けたいから

838 男性 2 まだ感染拡大には歯止めがかかっていないから

844 男性 2
通常開催が望ましいが、簡素化して開催できるならそれでも良いと思う。中止はIOC側がそう言わない限り論外。さらなる延期はオルタナティ
ブ。

845 男性 2 まだ安全でないと思うから

857 男性 2 特に無し

859 男性 2 大規模には絶対できない

864 男性 2 中止ではあまりにかわいそう

867 男性 2 通常開催は難しそうだから

868 男性 2 今まで通りの開催というのは今の状態では厳しそうだが、これまで準備してきた全ての人のためにもやるべきだと思うから

871 男性 2 たのしみ

873 男性 2 早めに終わらせるべきだと思うから

874 男性 2 特に無し

877 男性 2 警戒はすべきかなと

884 男性 2 密を防ぐため

886 男性 2 このまま開催してしまうとコロナにかかる人がまた増えてしまう可能性があるから

889 男性 2 なんとなく

902 男性 2 来年コロナが完全におさまるか分からないから

905 男性 2
日本の経済が衰退している中で そんな簡単にまた延期します！って言えるのか？それなら少し無理やりになるけど、簡素化して開催するんじゃ
ないのかな？

908 男性 2 通常規模の開催は難しいと思うから

909 男性 2 感染リスクを低減させるため

931 男性 2 少しは落ち着いてそうだから

936 男性 2 蜜を防ぐため

942 男性 2 なかなか難しいです

947 男性 2 コロナの感染拡大防止

948 男性 2 なるべく危険なリスクを排除しながらした方がいい。

953 男性 2 大々的に開催するのは来年の時点でも厳しいと思うから

955 男性 2 今の感染状態では、通常通りの開催は厳しいと考えたから

958 男性 2 コロナの影響がないとは考えられないため

966 男性 2 新型コロナウイルスの影響で財政が厳しくなり予定通りに行うとさらに財政が圧迫されるから

968 男性 2 感染拡大のリスクにさらされることを考えると、外国人の旅行客を増やしたくないから

977 男性 2 開催と決めた時期に開催しないと期待してた人が凄く残念になるからやった方が良いと思ったから

983 男性 2 まだ治まってはないだろうし、次の感染症が来そうだから

985 男性 2 金がないから

997 男性 2 感染防止

1100 男性 2 コロナの影響

2 女性 2 通常通りは難しいし、まず開催出来るかどうかもわからない

12 女性 2 感染のリスクを防ぎたいが、大会はあった方がいいから

17 女性 2 この方法が最も不平不満が少なそうだから

22 女性 2 準備してきた選手・関係者などを考慮し、現実的な選択

27 女性 2 配慮をしつつも大会を楽しみにしてくれている人にも開催することが大事だと思うから。

42 女性 2
世界各国で流行っていていつ治まって、また再発してしまうかわからないから、出来たら中止がいいけど、それだと選手の方とか4年間の頑張り
が無くなっちゃうから、なんとかして簡単にでいいから開催して選手さんたちの活躍が見たいから

56 女性 2 なし

66 女性 2 なんとなく

67 女性 2 まだコロナウイルスが収束していなくて、不安に感じたから。

70 女性 2 なんとなく

102 女性 2 世界中の人が日本にやって来るというのは今の状況では難しいと思うから

103 女性 2 よくわからないけど選手一人一人を無駄にしたくないから

120 女性 2 なるだけ密にならないように。コロナを持ち込まず持ち出さず。世界が平和になるように

136 女性 2 大規模で大人数を集めることがなければ、感染リスクを抑えされるから

137 女性 2 最も現実的な案だと考えられるから

143 女性 2 中止となると選手にも影響は出ると思うから

156 女性 2
アスリートの方たちのために開催はしてほしいが、コロナがまだ完全に世の中からなくなってはいないので、感染しないために無駄なことなど
省略できるものは省略して開催した方がいいと思うから。

174 女性 2 コロナが落ち着いているかわからない
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201 女性 2 配慮は必要だと思うが開催してほしいから

213 女性 2 何かしらの形でやるのがよいと思ったから。

216 女性 2 なし

217 女性 2 なし

233 女性 2
コロナの影響は残っていると思うし、それで選手のモチベーションをこれ以上下げないためにも、皆の楽しみにしている気持ちを踏まえたうえ
で、簡素化してオリンピックやると思ったから。

258 女性 2 やらないと世界的に大ダメージになると思うから

268 女性 2 安全性の考慮

286 女性 2 世界でコロナが流行しているため

296 女性 2
来年までに新型コロナの感染拡大が収束しているとは現時点では断言できず、不測の事態への備えも兼ねて無観客で開催せざるを得ないと思う
から

319 女性 2 開催自体はしたほうがいいと思うけど、あんまり盛大にやるとコロナが流行りそうだから。

336 女性 2
延期が一度決定しているため、延期に向けて練習をしている選手のモチベーションがあるので開催はすべきだと思う。しかし、感染症のことも
考えた上で、オリンピックパラリンピックに関係する、不要なイベントがあるのでそれはやらない方がいいと思うから。

337 女性 2 とくになし

338 女性 2 まだ、コロナの収束の予感がする雰囲気も出ず、悪化しそうな感じしかしないため。

342 女性 2 早くやらないと厳しいけどコロナは収まらないと思うから

345 女性 2 感染は収まらない

351 女性 2 冬季オリンピックもあり、もう1年遅らせることは難しい。

366 女性 2 密にならないような対策が取られるべきだと考えている。今までと同じようなオリンピックパラリンピックが開催できると思えないから。

368 女性 2
予定通り開催して感染が広がるのは避けなければいけないと思います。しかし、これ以上延期することはアスリートのメンタル面を考えて避け
た方が良いでしょうし、中止となるとそれこそアスリートの気持ちを蔑ろにしていると思うからです。

400 女性 2 なんとなく

412 女性 2 来年もコロナが終息してなかったら怖いから。

417 女性 2 そろそろ選手も試合をしたいだろうし、無観客など簡単な感じならいいと思ったから

419 女性 2 手っ取り早い

431 女性 2 感染予防

433 女性 2 開催することに意味があるから。

450 女性 2 普通に開催するのは難しいと思うから

454 女性 2 観客を入れすぎない

479 女性 2 なし

480 女性 2 今まで通りとは確実に行かないと思うから

482 女性 2 わからない

497 女性 2 これ以上引き延ばしは出来なさそうだし、だからと言って中止もしなさそうだから。

528 女性 2 理由は特にない。

531 女性 2 新型コロナウイルス感染症の影響が続いているかもしれないので、その対策を十分に行いながら開催してほしいからです。

536 女性 2 ない

541 女性 2 コロナウイルス感染の第2波が都内で流行ってきているため。

542 女性 2 なんとなく

556 女性 2 オリンピックを楽しみにしているから

585 女性 2 今大会で引退を考えている選手のことを考えると開催してほしいけれど、新型コロナウイルス感染拡大はして欲しくない

589 女性 2 まだコロナの影響がありそう

593 女性 2 まだコロナが治まっていないから

606 女性 2 第二派きてるっぽい

607 女性 2 簡素化してもみたい

612 女性 2 まだコロナのワクチンなどが開発されていないから

614 女性 2 感染症が流行っているから

634 女性 2 コロナウイルスがまた、感染拡大する恐れがあるから。

637 女性 2 人が集まりすぎると危ないから。

644 女性 2 ない

647 女性 2 まだいつ終息するかがわからないから

649 女性 2 なんとなく

650 女性 2 特になし

655 女性 2 ワクチンが来春あたりにできていると予想し、財政の面で簡素化になると思うから

662 女性 2 コロナがこわいから

665 女性 2 コロナ対策のため

667 女性 2 開催しないのは選手にとって酷すぎると思ったから

675 女性 2 開催はしてほしいから

682 女性 2 延期は考えられなく、中止はして欲しくないため

688 女性 2 コロナの影響

694 女性 2 このまま行くとコロナは完全には終息していないと思うし、かと言って中止はコストがかかりすぎると思うから。

714 女性 2 なくなるのは選手がかわいそう

715 女性 2 特にない

723 女性 2 早くみたいから

725 女性 2 できるだけ人と人との接触を避けるため

742 女性 2 来年以降に延期するのは難しいが、収束しているとも考えられないため

750 女性 2 来年までに完全に感染がなくなっているとは思えない
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752 女性 2 特になし

760 女性 2 コロナウイルスの感染拡大しないため

775 女性 2 中止にするのもどうかと思うから、無観客で感染に注意しながらするのがいいと思う。

782 女性 2 そのままやるのは危ないのではないかと思ったから

1002 女性 2 日本にこない国がありそう

1004 女性 2 コロナの影響がまだまだ続くと思うから。

1007 女性 2 やめてしまうのはなんだかもったいないが、盛大に行うのは不謹慎に感じるから。

20 男性 3 また流行ってしまう可能性があるから

32 男性 3 コロナが不安

38 男性 3 現実的な問題

43 男性 3 コロナ

58 男性 3 開催はして欲しいから

72 男性 3 コロナが終息しているとは思えないから

79 男性 3 なし

104 男性 3 来年はまだ収まっていないと思うから

111 男性 3 コロナウイルスが終息するまでまつ

147 男性 3 コロナがまた増えてきたから

153 男性 3 コロナウイルスが収まる気配がないから。

170 男性 3 他国の状況が悪いとできない

187 男性 3 簡素化や中止はあまりしてほしくはないと思ったから。

210 男性 3 コロナウイルスがまた蔓延しそう

226 男性 3 コロナウイルスの感染者がまだ出ているから。

244 男性 3 感染リスクや安全を考えると先延ばししたほうがいいと思う

245 男性 3 1年後もコロナウイルスが収束している保証がないから

264 男性 3 今後どの程度ウイルスによる影響が改善されていくかわからないため、まず１年延期という仮の予定を立てて行動すべきと考える。

272 男性 3 現在の世界情勢的に来年は無理そうだから

295 男性 3 わからない

300 男性 3 来年の夏に新型コロナウイルス感染症が収束している確証はなく、完全な形での開催が望ましいと考えているから。

301 男性 3 コロナが治ると思うから

320 男性 3 コロナへの不安

325 男性 3 コロナ感染症が落ち着くまで

356 男性 3 なし

357 男性 3 コロナウイルスの関係で、その方がいいと思うから

377 男性 3 日本はともかく世界中で新型コロナウイルスの感染が収束するとは思えないから。

379 男性 3 今年中には収まりそうにないから

388 男性 3 来年度ではまたコロナウイルスが流行してしまう恐れがあるから

462 男性 3 コロナウイルスがまだ流行しているかもしれないから

473 男性 3 危ないから

519 男性 3 その方がコロナも落ち着いていそうだから。

523 男性 3
選手のコンディション面を考えると1年後の開催は現実的ではないため。また、24年以降の開催は他の開催国との兼ね合いを考えると厳しいと思
うため。

544 男性 3 とくになし

551 男性 3 ムズイ

554 男性 3 コロナが未だに蔓延して、解決の目途がたってないから

608 男性 3 コロナが治まりつつあった中で世界は第2派という状況に局面しているため。

609 男性 3 短縮はできない

613 男性 3 コロナウイルスのため

622 男性 3 第二波の予兆となる現象が東京で発生していて、第二波が来たら確実にオリンピック所ではなくなるから。

663 男性 3 なし

674 男性 3 ありません

692 男性 3 見たいがコロナがヤバいから

693 男性 3 コロナの影響が予測できない

696 男性 3 やってほしい

698 男性 3 今はコロナによる感染クラスターの恐れがあるため

727 男性 3 ない

784 男性 3 まだまだコロナで危ないため

793 男性 3 第2波の恐れがあるから

796 男性 3 四年後となると出れない選手がたくさん出て来てしまうから

797 男性 3 新型コロナウイルスの終息にはまだまだ時間が必要だと思うから。

798 男性 3 新型コロナウイルスが今年でおさまりそうにないから

800 男性 3 コロナは治まってからの第2波が怖い。だからやりすぎなくらい自粛して根絶やしにした方がいい

810 男性 3 まだコロナの影響があるかもしれないから

811 男性 3 新型コロナウイルスの収束は終わらない

823 男性 3 しっかり準備をするため

825 男性 3 なし

830 男性 3 未だにコロナの落ち着きが見られないから

833 男性 3 ウイルス対策に相当時間がかかるし、選手も準備に時間が掛かりそう

834 男性 3 やる気の維持にはやる必要はある
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855 男性 3
日本では感染が抑えられつつあり、来年での開催も可能かもしれないが、世界では未だに感染が拡大しており、来年までの終息が難しいと思う
から。

856 男性 3 コロナが終息するのにはあと1年はかかると判断したので

861 男性 3 なんとなく

869 男性 3 また第2波が来ているから。この調子では来年も開催できないだろうと思ったから。

876 男性 3 今は世界各国がコロナで大変だから

891 男性 3 コロナが終息したと予想して

892 男性 3 一年でコロナが終息すると思えないから。

894 男性 3 コロナが危険

907 男性 3 コロナだから

911 男性 3 コロナがまだ治る気がしないからです

912 男性 3 なんとなく

915 男性 3 新型コロナウイルスの世界的に大流行が止まる気配が全くないから

918 男性 3 来年はちょっと

920 男性 3 影響は収まらないと思うから

921 男性 3 安全だから

922 男性 3 まだ開催できる状況ではないと思うから

928 男性 3 来年度の開催は現実的に不都合な点が多いから

929 男性 3
日本政府はどうにかしてでも五輪を開催して膨大な歳出の補填を少しでもしたいと考えるはずだから。しかし、コロナウイルスの影響で来年の
開催は困難であるのも事実であるため。

938 男性 3 ない

945 男性 3 いつ終わるかわからないから、早めに決めておくか事により、そこまでにどのようにするのかなどを選手が計画を立てやすくなる

949 男性 3 安全上の理由

961 男性 3 コロナがおさまっていないため

967 男性 3 1年後は無理

969 男性 3 短縮とかそういうことはしてほしくはないと思った。

974 男性 3 感染再拡大の懸念

975 男性 3 やはり今の段階では来年開催は厳しいと判断する

976 男性 3 まだコロナウイルス対策法の確立ができていないから

978 男性 3
現在、コロナウイルスで苦しんでいる状況であるし…また1年後、ウイルスが変異して再来したら意味が無い。様子見の期間としても1年は必
要。

981 男性 3 特になし

984 男性 3 感染したら危ないから

989 男性 3 特になし

990 男性 3 コロナ

993 男性 3 まだコロナが多いから

998 男性 3 ワクチンができそう

1009 男性 3 コロナでしばらく無理

1027 男性 3 安全

1029 男性 3 この先コロナが不安

1052 男性 3 ころな

1090 男性 3 コロナが流行しているため

5 女性 3 やってほしいけどコロナは気になる

9 女性 3 ワクチンが完全に出来上がらないと不安だから

19 女性 3 来年までにコロナが収まっているとは思えないから。

21 女性 3 来年にはコロナの薬が出来上がって普及してくると期待しているから

25 女性 3 まだコロナが収まりそうにないから

41 女性 3 落ち着かないと思うから

62 女性 3 対策が出来てないため

65 女性 3 まだコロナが収まっていないが、簡素化などはせず開催してほしいから

74 女性 3 何となく

77 女性 3
新薬開発には数年かかると言われているので22年でも早すぎる可能性があるが、それ以上延期したり中止になるとそれこそアスリートの素行や
やる気の問題に発展する可能性があるため。

78 女性 3 コロナが収まるまで待つべき

82 女性 3 コロナが収まるのがその時期ぐらいだと思ったから

88 女性 3 コロナが収まらないと思うから

91 女性 3 コロナが心配だから

96 女性 3 来年もコロナの影響があると思う

98 女性 3 特に理由はない

99 女性 3 コロナの流行が読めないから

115 女性 3 わからない

121 女性 3 来年に新型コロナウイルスのワクチンが人間に使用できる段階になっているとが思えないから

126 女性 3 外国人がきてコロナがまた流行るのが怖い

155 女性 3 収まる見込みがないから

160 女性 3 まだ危ない

162 女性 3 まだコロナが収まる気配がないから。

167 女性 3 コロナが終息していない

181 女性 3 なんとなく
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189 女性 3 コロナはなかなか終息しなそう

194 女性 3 コロナのせい

212 女性 3 いまはやってはいけないとおもうから

220 女性 3 コロナウイルスのワクチンが完成しているかもしれないから

237 女性 3
コロナが確実に終息するのに一年じゃ足りないと思う。最近またコロナ感染者増えてきて正直オリンピックとかやってる場合じゃないと思う。
人命優先。

242 女性 3 今はコロナの収束に努めて万全な状態でオリンピックを開催したいから

243 女性 3 なし

253 女性 3 コロナ収束の目処が立っていないから

259 女性 3 コロナが治りそうにないから

269 女性 3 来年じゃまだ不安が残るから。

270 女性 3 コロナが来年までに収まるとは思えないから。

279 女性 3 コロナの第2波がおきてしまいそうだから

280 女性 3 1年経つ頃にはコロナが落ち着いていると思うから。2024年の開催だと、引退を考えている選手からしたら遅すぎると思う。

291 女性 3 東京での感染者が減っていないから。

294 女性 3 一年様子を見る必要があると思うから

297 女性 3 その方がいいと思うから

303 女性 3 オリンピックは多くの人にとって特別なものだと思うから無くすのは良くないと思うから

311 女性 3 ウイルスが落ち着くと撲滅するとは考えにくい。1年間で。

313 女性 3 コロナでのびそう

315 女性 3 日本が収まっていても、海外がどうだか分からないから。

326 女性 3 やってほしい

328 女性 3 コロナがあるから

331 女性 3 なんとなく

343 女性 3 たぶん

348 女性 3 コロナあるから

362 女性 3 来年度までにコロナ対策がきちんとできるとは思わないから。またワクチンの開発が間に合うと思わないから。

363 女性 3 1年後には終息に向かうと思うから。

364 女性 3 安全に実施できそうだから。

381 女性 3 世界から人が集まるから不安。

386 女性 3 収束の目処が経っていないから

393 女性 3 コロナがややこしい

395 女性 3 今すぐやるのはやめた方がいいし、中止にするのはよくないと思うから

402 女性 3 コロナが危ないから

410 女性 3 2021開催は厳しいと思う。ブラジルや欧州の感染状況を見ると2021に解決するとは思えない

414 女性 3 コロナが収まっていない

416 女性 3 中止はよくない。急いでしまってまたパンデミックも良くない。ほどよく

420 女性 3 コロナが怖い

423 女性 3 来年だと難しい。

426 女性 3 延ばしすぎるのも熱が冷めてしまうし、2020年だとコロナが流行っているから

427 女性 3 先延ばしにしそうだから

436 女性 3 なんとなく

437 女性 3 今は無理

445 女性 3 第二波が来そうだから

453 女性 3 今できるとも思えないが、中止はかわいそうだから

460 女性 3 開催するからには全力で楽しみたいし、選手の方々にも全力で安心してプレーしてもらいたいから。

481 女性 3 ワクチンは基本的に1年半はかかると言われてる。1年の延期じゃ100%ワクチンも薬も間に合わない

483 女性 3 コロナ収束の目処が立っていないから。

487 女性 3 最近また東京でコロナウイルスの感染者が100人越えになって来てるので1年延期にした方がいいのかなと思います。

489 女性 3 流行が終わっていると思うから

500 女性 3 わからない

503 女性 3 急いでする必要も無いから。

516 女性 3 コロナが収まっているか分からないし、今のままだと大会も開催できなくて選手を選考できないかもしれないから。

520 女性 3 コロナがどうなっていくか分からないが、4年に1度にこだわる必要は無いと思うから

521 女性 3 焦らずコロナが落ち着き出すのを信じて22年の方が良いかと

526 女性 3 まだ様子を見たほうがいいと思う

529 女性 3
コロナ渦の中、感染拡大の問題が止むまではするべきでないと思うから。一生に一度の自国開催オリンピックは会場で生で観戦したいという気
持ちが強いから。

537 女性 3 コロナが完全に終息するにはかなり時間がかかり、人が集まることには危険が伴う

538 女性 3 コロナにかかりたくないから

549 女性 3 コロナが流行っているので。

566 女性 3 オリンピック・パラリンピックでは世界中から多くの人が訪れるので，そこから感染拡大をする可能性があるから延期した方が良いと思う

570 女性 3 新型コロナウィルスの封じ込みが完全にできないので

580 女性 3 何となく来年にはコロナが収まっていないような気がするから

581 女性 3 なんとなく

584 女性 3 まだまだコロナウイルスが収束しそうにないから

586 女性 3 冬季五輪と一緒にやった方がいい
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601 女性 3
21年に開催するにはコロナウイルスのワクチンがまだ開発されていないなかで危険と感じる。2年後の22年にはコロナウイルスに有効なワクチン
が開発されているのではないかと考えたため。

602 女性 3 今はまだコロナが蔓延しているので、もう少し落ち着いてからが良い

604 女性 3 この状況で来年までできる気がしない

617 女性 3 コロナがまだ正式に収まったわけではないから

621 女性 3 万全な状態がいいから

627 女性 3 ない

628 女性 3 特になし

630 女性 3 コロナ収束のめどがたっていないから

640 女性 3 コロナがあるから

645 女性 3
21年はまだコロナウィルスが完全に収束することは難しく思います。その中でオリンピック、パラリンピックという人の密集する空間を作り上
げることは回避されると考えたから。

646 女性 3 まだ収まらないと思うので

654 女性 3 最優先はコロナ感染者の拡大防止だと思うから

660 女性 3
さすがに今年はコロナの影響で出来ないが1年延期したら少しはコロナ対策が進んでいるのではないかと思う。遅すぎても、アスリートのモチ
ベーションが無くなる

689 女性 3 コロナが来年に収まってるとは思わない

699 女性 3 せっかく準備していたのに可哀想だから

704 女性 3 今の状態では選手たちを危険な状態にしかねないから

707 女性 3 東京がまだ感染者が多いため

717 女性 3 何となく

731 女性 3 コロナウイルスが爆発的に広まってしまうから

748 女性 3 なし

755 女性 3 特になし

757 女性 3 とくになし

759 女性 3 またコロナの波がきてるから

762 女性 3 特になし

771 女性 3 コロナが完璧に収まったわけじゃないから

779 女性 3 コロナの薬とかがでてからの方がいいと思ったから。

780 女性 3 今のままでは海外から人が来ないから

783 女性 3 開催した方がいいとは思うが、今のままだと開催は厳しいと思うから。

786 女性 3 感染対策をしっかりして欲しいから

789 女性 3 コロナも収まってるとおもうから

1008 女性 3 確実に治す薬の開発に時間がかかりそうだが、開催はして欲しいから。

1015 女性 3 コロナの心配が完全になくなってからの方がいいから

1023 女性 3 来年はまだ感染が収まっていないと思うから

1025 女性 3 来年にできる可能性が低いから

8 男性 4 ワクチンがある程度普及されてると思うから

16 男性 4 来年コロナが治るかどうかも分からない。次回大会以降であれば治療薬も開発されるだろうから

28 男性 4 来年の開催は無理だと思うから

29 男性 4 コロナウィルスのワクチンが出来たり治療薬とかができたりするまで開催して欲しくないから

31 男性 4 ない

131 男性 4 コロナ渦が治まってからの方がいいと思うから

139 男性 4 コロナのめどがすぐにたつとは思わないから

169 男性 4 新型コロナウイルスの流行が収束するとは思えないからです。

177 男性 4 コロナが終わらないと思うから

180 男性 4 コロナ収束の目処が立たず、また中国を中心とした世界情勢の不安定化が見られるため

202 男性 4 こんな状況で１、２年たっただけでやるべきではかい

221 男性 4 コロナウィルスがいつ治るか分からないから

222 男性 4 コロナウイルスの拡大

228 男性 4 安全を優先すべきだから

232 男性 4 コロナの第2波やワクチンの実用化を考えると24年以降が適切だと思うから

252 男性 4 コロナのため

257 男性 4 来年は無理だろうと思うから

281 男性 4 なし

299 男性 4 東京都の努力が無駄になって欲しくないから

306 男性 4 特になし

310 男性 4 コロナが収束するとは思えない

376 男性 4 来年は困難と考え準備期間を長めにとって24年にすれば次回以降との間隔も適切になるから。

387 男性 4 コロナが収まらないから

389 男性 4 第二波の流行の可能性があるから。

396 男性 4 中途半端だから

398 男性 4 コロナウイルスの収束がまだ見込めないから

406 男性 4 来年までに国内、世界各国への対応が間に合うとは思えないから

439 男性 4 なし

451 男性 4 多額の税金を投じているため、開催して少しでも回収しなければいけない。

463 男性 4
現時点で世界各地で感染者が確認されていて、発展途上国では対策が十分ではないため感染が拡大し、世界全体で新型コロナウイルス騒動が収
束するまでに2年以上の時間が必要だと思うから。

469 男性 4 ない
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524 男性 4 しっかりと準備してほしいし、24年で様子見してほしい。

525 男性 4 コロナが長引くと思いました

543 男性 4 とくになし

559 男性 4 コロナが完全に終息してからでないとダメと思うから

658 男性 4 感染が収束しない限り無理

659 男性 4 コロナがなかなか治まらないから

687 男性 4 来年に開催しても誰も来ないから

700 男性 4 やめた方が賢明だと思う。

732 男性 4 感染を気にしているようでは選手も観戦者も楽しめないから

767 男性 4 今のところ来年開催は危ういように思えるから

791 男性 4 来年や再来年は、コロナウイルスがまだ収束していないと思うから。

799 男性 4 コロナが心配

805 男性 4 公平にするためにはコロナウイルス収束後に十分な練習期間が必要だと思うから

842 男性 4 コロナがおさまりそうだから

846 男性 4 コロナが不安だから

848 男性 4 感染拡大を防ぐため

849 男性 4 ウイルスがいつ収束するか分からないので、余裕を持ったほうがいいと思ったから

860 男性 4 今の現状では3年間くらいはできなさそうだから

863 男性 4 1年以内にコロナウイルスが収束するとは思えないから

881 男性 4 コロナウイルスが完全に終息するとは思えないから

888 男性 4 危ない

896 男性 4 1年後ではまだコロナが完全になくなっているということはないだろうと思うため。長期的な準備が必要ではないか。

924 男性 4 開催する年はできる限りずらして欲しくなく、１回休みみたいな形を取って欲しい。

927 男性 4 今の状況では、失業者や日本経済の立て直しの方を先にすべきであるから。

932 男性 4 コロナ

941 男性 4 もう無理でしょう。

950 男性 4 中止ならせっかく作った新国立競技場が無駄になってしまう。しかし、2年以内の開催はまだ早いのではないかと思ったから

951 男性 4 来年ではコロナ対策が十分といえないから

954 男性 4 危ないから

965 男性 4 来年の開催では選手のコンディションが不十分だと思うため

970 男性 4 コロナウイルスが完全に収束してから開催すべきだと思うから

988 男性 4 1年で治まると思えないから

991 男性 4 2波、3波が来るという中でいつ来るかわからないから

996 男性 4 コロナでかなり延期されると思うから

35 女性 4 コロナウイルスが怖いから

107 女性 4 コロナが収束しないと危険だから

119 女性 4 来年、再来年に開催できるかどうか明確でないので、当分先延ばしにした方が確実だと思うから。

182 女性 4 コロナウイルスの拡大防止

186 女性 4 スポーツ選手は4年周期でスケジュールを組み、最高のコンディションに持っていっていると思うから

193 女性 4 なんとなく

203 女性 4 中止になるのは悲しいが、通常開催は厳しそうだから

214 女性 4 流石に1年では無理な気がする薬が完成するのを待つべき

238 女性 4 感染症を懸念しながら練習や大会のために移動するのはプレーに支障がでると予想されるから。また、フェアーでないから。

247 女性 4 コロナの影響で来年開催も厳しく、中止だと経済へのダメージが大きいので、24年に延ばすのが妥当だと思う

261 女性 4 コロナがいつ収まるかわからないから

278 女性 4 諸外国では未だ感染拡大が収まっていないから

282 女性 4 一年、二年ではコロナウイルスは終息しないと思うから。

284 女性 4 来年は無理かなと思うけど日本でのオリンピックは見たい

308 女性 4 どちらでもいい

318 女性 4 コロナを抑えるのが今一番大切だと考えているため

333 女性 4 コロナがあるから

359 女性 4 コロナウイルスがすぐに収束するとは思えないから。

378 女性 4 特になし

384 女性 4 ここまでいろいろ頑張って準備してきたのに簡素化や中止にはしたくないから。

392 女性 4 感染対策や選手の準備等万全を期して開催するべき。

407 女性 4 治療薬がなんもないのに、危険すぎる。

465 女性 4 日本がよくても世界は流行している

485 女性 4 ワクチンができるなど、今後の見通しがまだ立っていないから

545 女性 4 コロナが短期間で収まる気がしないから

576 女性 4 ない

583 女性 4 コロナが終わらない

587 女性 4 コロナ

596 女性 4 危険

611 女性 4 不安が残るまま海外の人に来てほしくない

615 女性 4 コロナが治まらないから

618 女性 4 いつ感染症が収まるかわからないから

639 女性 4 まだコロナが落ち着きそうにないから。
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642 女性 4 コロナが完全に治ってないから

651 女性 4 また新型コロナウイルスが流行してしまう恐れがあるから

664 女性 4 4年後にした方が感染拡大した時にまた中止し、22年に開催しますとわざわざいわなくてもいいから。

670 女性 4 中途半端になるからししっかりと4年後がいいと思う

673 女性 4 今第二波が来かけていてまだまだ先のことがよく分からないから。

680 女性 4 コロナがすぐに収束するものではないから

705 女性 4 コロナの影響

706 女性 4 その方が安全面だけを考えるといいと思うから。

708 女性 4 終息していないから

711 女性 4 完全にコロナが落ち着いたあとの方がいい

722 女性 4 またコロナの感染者数が増えて、たったの1年じゃ手に負えないから。世界中の人から日本に集まるわけだから、日本が危なくなってしまう

736 女性 4 何となく

741 女性 4 東京でコロナ感染者が100人超えは、収束したと言えないから。

753 女性 4 コロナ感染が100%拡大する日本が潰れてしまう

769 女性 4 今、感染がまた広まりはじめているから

1011 女性 4 コロナが収まってくるのは2年後ぐらいと言われているから。

1053 女性 4
ここ1年、2年ではコロナの確実な治療薬が開発されるのは難しいと考える為、そして、少し期間を開けてコロナが世界で終息し治療薬なども開
発され落ち着いた時にみんなで楽しんで開催してほしい為です。

10 男性 5 平和の祭典ではなく権力者の祭典になっているから

33 男性 5 新型コロナウイルスの大流行が考えられるため

60 男性 5 世界でのコロナウイルスの終息の目途がたっていないから

64 男性 5 来年に感染症がおさまっているとは思えない

68 男性 5 リスクが高すぎるから

73 男性 5 日本のみならまだしも世界では日本の何倍もの新型コロナの感染者や死者数が出ているから

87 男性 5 問題点が多すぎるため

113 男性 5 都にはオリンピックよりも他のことにお金を使って欲しい

117 男性 5 来年までに新型コロナウイルスが収束すると思えないから。

127 男性 5 興味なし

130 男性 5 延期に掛かる費用があまりにも高すぎるから。

150 男性 5 ない

157 男性 5 来年の春までは終息しないと思うから

172 男性 5 このじょうきょうは改善されないと思うから

184 男性 5 コロナ

185 男性 5 コロナが治らないと思うから

190 男性 5 海外から選手や観光客が来ることによって日本の感染がどんどん拡大していき日本がおかしくなってしまうから

231 男性 5 お金がもったいない

248 男性 5 政府の説明がついてないから

255 男性 5 収束しない気がするから

263 男性 5 リスクを増大させる意味がない

287 男性 5 なし

288 男性 5 コロナ渦が治まらないから

293 男性 5 ワクチンが間に合わないから。

307 男性 5 コロナウイルスが国内に入ってくるリスクが増えるから

312 男性 5 日本は大丈夫でも、他国のコロナウイルスが収まりそうにないので。

327 男性 5 そんな場合ではない

354 男性 5
コロナは世界的に見ても全然収束しておらず、オリンピックが開催されることによって、世界から人が入ってきて日本にコロナが持ち込まれる
懸念があるから

358 男性 5 とくになし

397 男性 5 正直コロナが終息するかもわからないし、選手個人のメンタルケアや練習が1年で足りるかは不安もあるだろうから

429 男性 5 ただでさえ収束するかもわからないのにやる必要はない金の無駄

434 男性 5 コロナ

455 男性 5 ない

466 男性 5 コロナ

467 男性 5 新型コロナが終息する兆しがないから

472 男性 5 コロナはまだまだ収まらないと思うから

501 男性 5 コロナが危ないから

504 男性 5 特にない

505 男性 5 とても大会ができるような状況ではないため

506 男性 5 する必要性なし

510 男性 5 コロナがいつ落ち着くかわからないから

512 男性 5 もうめんどくさいから

514 男性 5 外国から持ち込まれても困るし経済よりも自国民の健康や命が大切だと思う

515 男性 5 今後もコロナが落ち着くことはないから

517 男性 5 来年にコロナが収束してるとは思えないから

518 男性 5 はっきりとすべき

552 男性 5 今のような状況が続けば、開催は厳しいと思うから。

555 男性 5 当たり前

561 男性 5 コロナのワクチンができるまで控えた方がいいと考えるから
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565 男性 5 お金のためのオリパラはいらない

590 男性 5 興味なし

619 男性 5 世界状況がそれどころではない

624 男性 5 それどころじゃないから

625 男性 5 ウイルスは1年では収束しないと思われるから

669 男性 5 コロナワクチンがまだないから

702 男性 5 必要ないから。

710 男性 5 中止

713 男性 5 終息してないし、受け入れ態勢も整っていないから。

729 男性 5 税金の無駄遣い

737 男性 5 今の状況で世界中の選手や観客を一ヶ所に集めると感染拡大が酷くなり終息が遅れかねないため。

739 男性 5 経済

743 男性 5 現実的に考えて、開催ができるとは思えないから。

774 男性 5 経済効果を見込めない

781 男性 5 ワクチンが使えるようになるのが、来年の春。それまで練習ができないし、海外の国々が英雄を送りたいと思わないから

785 男性 5 無理をしてやる必要はない

794 男性 5 お金の無駄

803 男性 5 早く止めれば、他の候補地を素早く決められるので、アスリートの方の負担を減らせる。

806 男性 5 やめた方がいいと思う

809 男性 5 感染の脅威は去ってないため

818 男性 5 どう考えても無理

826 男性 5 開催できるか不透明

829 男性 5 コロナウイルスが流行しているから

832 男性 5 コロナが終息するとは思えない

836 男性 5 コロナがいつまた来るかがわからない

840 男性 5 危ないから

847 男性 5
日本内でコロナ騒動が収まったとしても世界的に収まるということは考えにくいと思うから。特に、途上国やスラム街等の地域の被害が心配で
ある。

850 男性 5 おそらくまだ来年の春にワクチンができたとしても、普及には時間がかかるから。

883 男性 5 コロナで無理

893 男性 5 雇用の問題などが発生しているから。

903 男性 5 中国で豚インフルが発生しており、それが日本に来る可能性があるから

910 男性 5 そもそも設備が選手への配慮を考慮していないから。

913 男性 5 IOCの判断による

914 男性 5 特になし

916 男性 5 コロナが終息してないと思う

917 男性 5 この状況では開催は難しいと考える

925 男性 5
新型ウイルスに対するワクチンなどがいつ完成するかわからないような状況で、来年東京に人を集めてオリンピックならびにパラリンピックを
開催するのはリスクが大きすぎると思う。

935 男性 5 来年度にコロナが終息しているか分からないから。

940 男性 5 冬には再び感染爆発されると言われているから

946 男性 5 経済状況が悪化する可能性があるから

952 男性 5 選手たちが練習をしっかり出来ている人とできていない人が出てきてしまう気がするから

963 男性 5 なし

973 男性 5 収束は2022年と発言しているというから

979 男性 5 新型コロナウイルスの感染拡大を防ぎ国が協力し合って辞めるべきだと思うから

980 男性 5 コロナのえいきょう

1041 男性 5 やらなくていい

1044 男性 5 新型コロナを巡る世界情勢を鑑みて、一年後の開催は厳しく、追加の維持費もかかるから。

4 女性 5 この状態で開催してほしくないから。

14 女性 5 海外から選手や観客が集まってくるのが怖いから

15 女性 5 新型コロナがまだ終息しないとおもうから

46 女性 5 なんとなく

59 女性 5 特になし

84 女性 5 なんとなく

89 女性 5 完全に来年までにコロナウイルスが治ると思えないから

93 女性 5 とくに

97 女性 5 まだわからないが、なんとなく中止にした方がいいと思うから。

108 女性 5 コロナがやばい

109 女性 5 特にない

112 女性 5 感染が拡大する、訪日外国人が少ないと思う

123 女性 5 今の情勢では開催出来ないと思う。

134 女性 5 なし

141 女性 5 オリパラに対しての興味だけで、日本に興味のない外国人が来国して治安などが低下するのが嫌だから

145 女性 5 危ない

148 女性 5 特になし

158 女性 5 予算がもったいないから

165 女性 5 収束の見込みが無いから

175 女性 5 なんとなく
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179 女性 5 コロナで無理

191 女性 5 コロナやばいから

195 女性 5 コロナウイルスがオリンピックを開催できるほど収まると思えないから。

196 女性 5 選手にはわるいかもしれないけどコロナを充満させたくない

198 女性 5 今コロナがある状況で開催したら絶対また増えると思うし死者がこれ以上増えて欲しくないから

204 女性 5 これ以上コロナで死者を出したくないから

205 女性 5 特にない

224 女性 5 コロナがおわってなくて不安しかないから

227 女性 5 特にする必要がないから

229 女性 5 カジノ法など必要のないものが作られるならばいっそのこと中止して欲しいから。

239 女性 5 やらなくていい

240 女性 5 都市伝説

241 女性 5 コロナが増えているから

246 女性 5 コロナ第二波がくるから

254 女性 5 なし

273 女性 5 コロナの収束が見えず、選手たちを待たせたままにするのはあまりよろしくないと考えるから。

276 女性 5 治る気配がしないから人が集まるので、結局開催できないと思う

283 女性 5 なくて良いと思うので

298 女性 5 まだ感染者が増えているから

305 女性 5 新型コロナウイルスの抑え込みが出来ていないから

330 女性 5 コロナら収束しない。今のスピードではワクチンもできないと考える

334 女性 5 なし

335 女性 5 コロナが収束するとは思えないから

346 女性 5 海外から人が来るのやめてほしい

347 女性 5 外国人を入国することによる新型コロナウイルスの再流行が怖いから。

350 女性 5 分からない

355 女性 5 コロナがいつまで続くか見通しが立ってないから

361 女性 5 コロナが収まらないから

391 女性 5 めんどくさいから

408 女性 5
世界のコロナの状況をみて、どう考えても無理だと思うから。それに、延期だとIOCは追加料金を払ってくれないし、日本側にとっても負担だか
ら。

411 女性 5 コロナの影響

418 女性 5 なんとなく

428 女性 5 人を集めないことが難しい

432 女性 5 第二波が若干来ている状態で世界各国から選手を集めてやるのは不可能に近いと思ったから。

441 女性 5 コロナの収まる見通しがつかない為

443 女性 5 コロナウイルスが治まっていないかもしれないから。

456 女性 5 特になし

457 女性 5 全く興味がないしコロナがあるからやらないで良い

484 女性 5 来年までにコロナがなくなっているとは思えないから

488 女性 5 コロナが収束していないまま開催してしまったら余計拡大してしまう気がします。なので中止にして収束したら開催した方がいいと思います。

492 女性 5 コロナやばい

498 女性 5 世界中から人が集まることは不可能だと思うから

502 女性 5 新型コロナウイルスの終息がみえないから。

507 女性 5 いつ感染するかわからない中やるのは不要。

508 女性 5 直感で選んだ

527 女性 5 コロナウイルスではもう開催できないと思う。

540 女性 5
そもそも費用の流れが不透明だし、利権のためで平和のためではなくなっているから。感染拡大が治まらず、まともな練習ができない選手が世
界中にいるのに無理やり開催する理由が分からない。違約金もかからないし、中止にしてオリンピックに使っていた予算を見直すべき

567 女性 5
アメリカのように再流行して来れない国の選手もいるだろうから、来年やるのは非現実的であるし、もう一年延期すると冬のオリンピックとぶ
つかるのでこれもまた非現実的だから。

577 女性 5
コロナの影響でいつ開催できるか分からない。そのために期待をさせといて士気を下げるのはよくない。振り回される選手が可哀想。だが、経
済状況的には開催した方がいいのかなとも思う。

578 女性 5 開催すると決まってしまうと人が増えるから

588 女性 5 コロナがやはり心配なため

595 女性 5 特になし

599 女性 5 やる意味が無いから

603 女性 5 コロナでお金をたくさん使っていて、オリンピックを開催すると赤字になりそう

610 女性 5 日本で収まったとしても世界が収まらなければ開催は無理だと思う

616 女性 5 ない

626 女性 5 また流行るから

632 女性 5 なんとなく

633 女性 5 できそうにないから

635 女性 5 これ以上延ばしたところでいいことない

636 女性 5 ウイルスの終息がしていないと思うから

643 女性 5 コロナが来年までに収束するとは考えにくく、オリパラ組織委員が、予定通りにできなかった場合また延期にするとは考えられないから。
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656 女性 5 コロナが広がる可能性があるから

672 女性 5 収束の見通しが立たないから

681 女性 5 開催されてもあまり人が来なさそうだから。

685 女性 5 コロナが落ち着かないから

686 女性 5 コロナウイルスの第二波も訪れる可能性が高いから。

701 女性 5 他にお金を使うべき

703 女性 5 コロナが治まらないと思うから

709 女性 5 現状、コロナから回復する見込みがないから。

734 女性 5 なし

738 女性 5 ない

749 女性 5 コロナウイルスが収まる気がしないから

751 女性 5 新型コロナがまた広まる可能性があると思われるから

756 女性 5 電通云々の話から中止が最善と考えたため

764 女性 5 コロナでできるわけがないから

770 女性 5 感染対策が万全ではないのに外国人を招くのが心配

778 女性 5 来年もし前に終息とは言ったとしても日本のみならず多くの海外からの来場者あれだけ多くに人を集めて開催するのはリスクが高すぎる

787 女性 5 とくになし

1005 女性 5 コロナが収まる傾向がないので、海外から観光客が増え、東京都内の感染者が増えてしまったら世界的な問題になってしまうから

1016 女性 5 第二次コロナが発生すると思うから


